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С проекта на постановление се предлага откриване на Институт за устойчив
преход и развитие в структурата на Тракийския университет – Стара Загора.

Окриването на Института е по искане на ректора на висшето училище, като в него
се предвижда да се извършват фундаментални и приложни изследвания в
приоритетни за университета и държавата области на науката.

Институтът ще представлява съвременна научна инфраструктура, обединяваща
изследователската дейност на три висши училища в интердисциплинарни
изследвания с по-добри условия и с повече възможности за участието на
докторанти и студенти в научната му дейност. В него ще се извършват
изследвания в областта на новите индустриални технологии, биотехнологиите,
енергийните системи и сигурността на доставките, дигитализацията и умните
мрежи в градска среда, минното дело, селското и горско стопанство,
електромобилността. Новото звено ще функционира в партньорство с Техническия
университет – София, Минно-геоложкия университет „Св. Иван Рилски“,
общинските власти, национално представителните организации на работодателите
и национално представителните организации на работниците и служителите.

Институтът ще обединява работата на изследователски групи в три сектора:
„Икономически анализи и проекти“, „Селско стопанство и биотехнологии“ и „Минно
дело и енергийни системи“, които ще работят по проекти от национални и
международни научни програми, ще изготвят прогнози и стратегии за развитието
на регионалната и националната икономика. 

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 15.01.2021

Приключване на консултацията - 15.02.2021

Справка за получените предложения - 16.02.2021

Справка за отразяване на предложенията и становищата

Окончателен акт на Министерския съвет

---

https://strategy.bg/download/862470

